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OIIK-2, OIIK-3,
OIIK-4, I1K-2

Kak onpegensetcs [leTepMUHNPOBaHHLIN curHan?

1.3HayeHve aToro curHana B nobown
MOMEHT BpeMeHu onpegensertca
TOYHO.

2.B noboii MOMEHT BpemMeHun ITOoT
curHan npegcraensiet cobon
cny4vanHyto BEIMUYNHY, KoTopas
NPYHMMaeT KOHKPETHOe 3HaveHue C
HEKOTOPON BEPOATHOCTLIO.

3.B nobor MOMEHT BpemMeHu ITOT
curHan npegcraendeT cobon  He
Cny4vanHyto BEIMUYUHY, KoTopas
NPYHMMaeT KOHKPETHOe 3HayeHue C
HEKOTOPON BEPOATHOCTLIO.
4.3HayeHne 3TOro curHana Henb3s
onpegenuTb TOYHO B NGO MOMEHT
BPEMEHM.

HU3KUN

2

OIIK-2, OIIK-3,

Kakumn napameTtpamu onpegensieTcs

rapMOHNYECKNI

1. AMNuTygon A n 4actoTon w.

HU3KUN




OIIK-4, IIK-2 curHan? 2. Amnnutygon A n HavanbHou dhasom
0.
3. Amnnutygon A, 4yactoTon w wu
HavanbHon ¢hason Q.
4. YactoTon w 1 HavanbHon dason @
OIIK-2, OIIK-3, Kakve ycnoeusa [OQupuxne pormkeH ygosneTtsopAtb psg | 1. He pomkHo ObiTb  paspbiBOB HU3KUN
OIIK-4, IIK-2 dypbe 4To Obl pasnoxeHue CyLLeCcTBOBano? | BTOPOro poda M YMCRO 3KCTPEMYMOB
AOJIMKHO ObITb KOHEYHbIM.
2. He pomkHO ObITb paspbiBOB
BTOPOro pofa, YMCNo paspbiBOB
nepBoro poaa OOMKHO ObITb
KOHEYHbIM W YMCMO IKCTPEMYMOB
AOIMKHO ObITb KOHEYHbIM.
3. He pomkHO ObITb paspbIBOB
BTOPOro poJa W 4MCno paspbiBOB
nepBoro poaa OOJTKHO ObITb
KOHEYHbIM.
4. Yucno paspbiBOB NepBOro poja
AOIMKHO ObITb KOHEYHbIM W YUCHIO
3KCTPEMYMOB AOIMKHO  ObITb
KOHEYHbIM.
OIIK-2, OIIK-3, Kakas ns npegcraBneHHbIx hopmyn siBnseTcs opmyrnom L S(o ):T (e HU3KUN
OIK-4, MK-2 npsiMoro npeobpasosaHns Pypbe? e ] Re
T
2. S(@)=[s(t)s(t—7)dr
0
1 T2 ot
3. S(o) frji(r)e dr
4. S(m):ijﬂdr
TI-T
OIIK-2, OIIK-3, Uemy poBHa crnekTparnbHas NioTHOCTb MOLLHOCTU 6ernoro 1. W(e) =0 HU3KUN
OIK-4, [IK-2 | wyma? (@)=
’ 2. Wo)=1
3. W(®)= const
4. Wo)=w»




OIIK-2, OIIK-3, Ecnn B aHanoroBon cucteme npousBoribHas 3agepkka | 1. CTtaumMoHapHOMN. cpenHun
OIIK-4, [1K-2 nogaBaeMoro Ha BXOZ CUrHana npuBoauT NUlb K Takon | 2. He ctaumoHapHoR.
Xe 3aJepXkke BbIXOOHOro curHana, He MeHsist ero opmbl, | 3. MNMapameTpuyeckon.
cuctema HasblBaeTca? 4. Cnctemont C nepemMeHHbIMU
napameTpamu.
OIIK-2, OIIK-3, MmnynbCHas xapaktepucTuka aTo: ? 1.0TknMMk  Ha  Bo3pgencTBne  [- cpegHun
OIIK-4, [IK-2 pyHKLMN.
2.0TKNMK Ha BO3OEeNCTBME B Buae
dyHKLUMK XeBucana.
3.0TknuKk Ha BO3OENCTBME B BUAE
NPSIMOYrOfIbHOrO MMyrbCea.
4.MepepaToyHas dyHKUMS.
OIIK-2, OIIK-3, | 3t1a dyHkuma B MATLABe npeobpasyer Habopsbl | 1.cheblfp(x,y). cpenHun
OIIK-4, [IK-2 KOS PULMEHTOB MOSIMHOMOB YMCNUTENS U 3HameHaTens | 2.demo.
PYHKUMM Nepefayv B BEKTOPbI U Hynu: ? 3.platx.
4.1f2zp.
OIIK-2, OIIK-3, dunbTp YebbiweBa nepsoro poga? 1. Koy 1 _ cpeaHunin
OIIK-4, TK-2 /H(g)’
0
2. K@)=——
l+o°r
3. K(o)= %
1+ T (@/ @)
N |(')|T
4. K(o)= -
1+o 7
OIIK-2, OIIK-3, Mpouecc npeobpasoBaHMsi aHanoroBoro curHana B | 1.KBaHTOBaHMecUrHanano ypoeHto. cpenHun
OIIK-4, [IK-2 nocrneaoBaTerbHOCTb 3HAYEHUI, Ha3biBaeTCcA? 2.[Mony4yeHne undgposoro curHana.
3.dunckpetnsaumnen curHana.
4.Mop,ynls:|u|/|e|7| curHana.
OIIK-2, OIIK-3, | Cxema uudposor obpaboTkm curHana? Sy () [ATHT] [T AT T B0 cpeaHUA
OIIK-4, I1K-2 5 M H }_" L
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OIIK-2, OIIK-3, | Z-npeobpa3oBaHue nmeeT cBONCTBa? 1.HennHenHoCTb. cpenHun
OIIK-4, IIK-2 2.UmknmyHocTb.
3.JInHenHOCTb, 3aaepKKa, CBEPTKA.
4.ConpskEHHOCTb.
OIIK-2, OIIK-3, Kakune 6biBaloT hopMbl ANCKPETHBIX OUNLTPOB? 1.Kanonmnyeckasi, cpegHun
OIIK-4, 1IK-2 TpaHCIIOHUPOBAHHAS,
MocJeI0BaTeNIbHAs, DIUTAIITHICCKAS.
2 Kanonudeckasi, OanaHcHad,
napajuieibHasi, JUTANITHYECKAs.
3. TpancrioHMpOBaHHas,
rocJieIoBaTeNIbHasl, napajuiesbHasi,
KacKaJIHasl.
4 Kanonuueckas,
TpaHCIIOHUPOBaHHas,
MOCJIeI0BaTeIbHAS, TTapajlieTbHasl.
OIIK-2, OIIK-3, | [pwn obpaboTke curHanoB nNpuxoauTca yBenuumBaTb unu | 1.MloBbiWAaeT YNCTOTY AUCKpeTU3aunn cpeAHun
OIIK-4, IIK-2 yMeHbLaTb 4acToTy AMCKpeTusaumm curHanoB. YTo | B Lenoe 4nicno pas.
nNpou3BoauT PYHKUMA NepeanckpeTMsaumnm? 2.M13meHeHune 4YacToTbl
ANCKpeTM3aumMM B MPOU3BOSIbHOE
4yncno pas.
3.MoHwkeHne 4acToThl
ANCKPEeTM3aLmmM B LIenoe Yncro pas.
4.noBblLWeHNe YacToThI
ANCKpeTM3aumMM B MPOU3BOJIbHOE
4Yncno pas.
OIIK-2, OIIK-3, | AduckpeTHoe npeobpasoBaHue Pypbe ncnonbayetca ana? | 1.KoppensaumoHHoro aHanmaa. cpenHun
OIIK-4, IIK-2 2.AHanusa npegenbHbIX LMKIIOB.

3.CnekTpanbHoro aHanmaa.
4.KBaHTOBOro aHanmusa.




OIIK-2, OMK-3,
OTIK-4, TIK-2

Teopema BuHepa-XnH4mMHa nmeet BuA;

1. R(r)= j W ()" wd
2. R(r)zij ()" wd
27 2

T2
—= [ ww)™ w
5 j W(w)"™ wd

= -T2

3. R(z‘)*1

4. R(r)= I W(@)wd

BbICOKUN

OIIK-2, OMK-3,
OTIK-4, TTK-2

JInHenHaa cuctema yctonumea, ecrnu:

1.Ecnm npu Hyneesom curHane
BbIXOOHOW curHan paeseH 1 npu
NOObIX HaYarnbHbIX YCNOBUSX.

2.Ecnn npu  HyneeoM  curHane
BbIXOAHOW CuUrHan Bo3pacTaeT npu
NOObIX HaYarnbHbIX YCNOBUSX.

3.Ecnm  npu HyneBom curHane
BbIXOAHOM CuUrHan 3aTyxaeT npu
nobbIX HaYanbHbIX YCNOBUAX.

4. Ecnu npu  HyneBoM  curHane
BbIXOAHOM  CUrHam cTpemMuTcs K
BGeCKkOHEYHOCTH npwm noBbIX
HayasbHbIX YCNOBUSX.

BbICOKUM

OIIK-2, OIIK-3,
OIIK-4, I1K-2

EovHmnyHaa umnynbcHas dyHKUNSA SBNSETCS AUCKPETHBIM
aHanorom genbTa-yHKUMN 1 NpeacTaBnsieT cobomn:

1.5eckoHeYHO y3kMM  MMNynbC C
©eCcKoOHeYHON aMnANTYOOoMN.
2.00NHOYHBLIN OTCYET C eOMHUYHBIM
3Ha4YeHneM.

3.Cymmy BGeckoHeuYHom
reoMeTpuyeCcKon Nporpeccun.
4.0TCYéETHI cvHycouabl
NPOW3BOSIbHON YaCTOTOM N HaYasibHO
daszon.

c
n

BbICOKUN

OIIK-2, OIIK-3,
OIIK-4, IIK-2

Kak onucbiBaetca InMHENHas LUeNb B

COCTOSAHUN?

npocTpaHcTBe

1.s'(t)=As(t).
2.s'(t)=Bs(t).
3.y(t)=Cs(t)+Dx(t).
4.s'(t)=As(t)+Bx(t).

BbICOKUN

OIIK-2, OIIK-3,
OIIK-4, IIK-2

UeMmy COOTBETCTBYET WHTErpUpoBaHune

obnacTtn?

B YaCTOTHOM

1.YMHOXEeHUo Ha jw.
2.YMHOXEHUIO Ha2TT.

BbICOKUN




3.YMHOXeHuto Hal/(jw).
4.YMHOXeHuo Hal/(21m).




